

*Comunicat de presă
Sibiu, 06.07.2009*

Banca Comerciala Carpatica sustine IMM-urile si din surse BEI

În preajma sărbătoririi a 10 ani de existență, BCC își informează clienții asupra semnării unui acord de finanțare cu BEI (Banca Europeană de Investiții), în valoare de 10 milioane euro.

Aceste fonduri atrase de BCC vor avea ca destinație creditarea proiectelor de investiții ale IMM-urilor din România. Contribuind în mod activ la susținerea economiei românești, Banca Comercială Carpatică vine astfel în întâmpinarea clienților persoane juridice oferindu-le condiții avantajoase de creditare pentru depășirea situației financiare precare care se manifestă în prezent.

Principalele domenii de activitate vizate sunt industria, serviciile, inclusiv turismul, agricultura, sănătatea, energia, protecția mediului și dezvoltarea unei economii bazate pe știință.

Împrumutul are ca scop reducerea impactului produs de actuala criză economică prin îmbunătățirea accesului la finanțări pe termen mediu și lung, în condiții avantajoase din punct de vedere financiar.

Prin liniile sale de credit, BEI finanțează proiecte implementate de obicei de către IMM-uri (cu mai puțin de 250 de angajați), dar și proiecte realizate de către companii mari sau de municipalități.

Pentru a crește gradul de acces al IMM-urilor la finanțări pe termen lung, BEI colaborează îndeaproape cu instituțiile financiare locale, care au experiență pe piața locală, în special prin furnizarea de servicii pentru întreprinderile mici și mijlocii, prin intermediul unor rețele bine dezvoltate.

Pentru Banca Comercială Carpatică, o bancă autohtonă cu capital privat, aceasta este prima operațiune derulată în colaborare cu BEI, marcând astfel o expansiune în parteneriatele dintre BEI și instituțiile financiare din România pentru sprijinirea proiectelor IMM-urilor și pentru accesul acestora la condiții financiare avantajoase.

Banca Comercială Carpatică
Direcția Marketing – Departamentul Marketing și Relații Publice
www.carpatica.ro